

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** кристина

**Возраст:** 39

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 02.12.2009 23:28:19

**формирования заключения врача:** 03.12.2009 08:20:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/119347/answer/119361>



## Заключение врача

Здравствуйте, Кристина! В ряде случаев, после первого коитуса отмечается так называемый "дефлорационный" цистит, характеризующийся воспалением нижних и затем верхних мочевыводящих путей. Во-первых, необходим посев мочи на флору для определения чувствительности кишечной палочки к препаратам. Во-вторых, необходима консультация фтизиатра для исключения туберкулезного поражения почек. Длительная лихорадка и затяжное течение заболевания - повод для обращения в серьезную клинику, например - в клинику урологии СПбМАПО.